
  

VERBALE DEL 03 GIUGNO 2019 

L'anno 2019, il giorno 03 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

735051 del 29/05/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco.  
Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Orilia, 

Savoca, Serio e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Scarlata e Tusa. Verificata la validità 

del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge la nota pervenuta dall’Area della Polizia Municipale – Servizio Trasporto Pubblico di 

Massa e Piano Urbano del Traffico avente per oggetto: Regolamentazione della circolazione pedonale nelle 

vie della Concordia e della Conciliazione, con collocazione della segnaletica verticale negli attraversamenti 

pedonali. 

Alle ore 10:25 esce il consigliere Viscuso. 

Il Presidente ricorda altresì che si è recato al Coime per risolvere la problematica ricadente in via Guido Di 

Stefano. Infine comunica che domani ha un incontro con il vice sindaco e affronteranno la problematica 

sopracitata ma nel contempo discuteranno di altre problematiche ricadenti nel territorio. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Scarlata. 

Terminate le comunicazioni il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Savoca e 

Serio e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Orilia chiede il prelievo della mozione prot. n. 73859 e il consigliere Scarlata chiede il 

prelievo della mozione prot. n. 721287 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione prot. n. 73859 del 29.01.2019 a firma congiunta dei consiglieri Orilia e Serio 

avente per oggetto:  

Rifacimento manto stradale in Corso dei Mille, angolo Via Cirrincione con angolo Via XXVII Maggio 
e il consigliere Orilia la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:42. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese, Tusa e Viscuso. 

Si dà lettura della mozione prot. n. 721287 del 24.05.2019 a firma del consigliere Scarlata avente per 

oggetto: Diserbo nelle aiuole poste sui marciapiedi in via Statella e il consigliere Scarlata la descrive 

brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:45. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese, Tusa e Viscuso. 

Alle ore 10.46 escono i consiglieri Cardella, Orilia e Serio, pertanto mancando il numero legale la 

seduta viene rinviata all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       

           Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                  Mario Greco 
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